
Staðnemar

Kennslukannanir haust 2020 Staðnemar

Fjöldi nem. 116

Svarfj. 98

Svar% 84.48

Q1. Kyn

Answer Choices Responses

Kk. 50

Kvk. 48

Answered 98

Skipped 0

Q2. Kennarinn hefur góða þekkingu á námsefninu.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 69 70.41 96.94

Frekar sammála 26 26.53

Frekar ósammála 1 1.02 3.06

Mjög ósammála 2 2.04

Answered 98

Skipped 0

Q3. Kennarinn mætir vel í kennslustundir og er 
stundvís.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 75 76.53 94.90

Frekar sammála 18 18.37

Frekar ósammála 4 4.08 5.10

Mjög ósammála 1 1.02

Answered 98

Skipped 0

Q4. Kennarinn er skipulagður og kemur undirbúinn í 
kennslustundir.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 74 75.51 96.94

Frekar sammála 21 21.43

Frekar ósammála 2 2.04 3.06

Mjög ósammála 1 1.02

Answered 98

Skipped 0

Q5. Kennarinn er jákvæður og hvetjandi í garð 
nemenda.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 72 73.47 94.90
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Frekar sammála 21 21.43

Frekar ósammála 4 4.08 5.10

Mjög ósammála 1 1.02

Answered 98

Skipped 0

Q6. Kennarinn sýnir áhuga á að nemendur taki 
framförum (bæti árangur sinn).

Answer Choices Responses

Mjög sammála 71 72.45 93.88

Frekar sammála 21 21.43

Frekar ósammála 3 3.06 6.12

Mjög ósammála 3 3.06

Answered 98

Skipped 0

Q7. Kennarinn leitast við að hafa fjölbreytni í 
kennsluháttum (kennsluaðferðir, verkefni o.fl.).

Answer Choices Responses

Mjög sammála 58 59.18 91.84

Frekar sammála 32 32.65

Frekar ósammála 6 6.12 8.16

Mjög ósammála 2 2.04

Answered 98

Skipped 0

Q8. Kennarinn skilar úrlausnum (prófum/verkefnum) 
innan hæfilegra marka miðað við umfang þeirra.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 55 57.29 95.83

Frekar sammála 37 38.54

Frekar ósammála 3 3.13 4.17

Mjög ósammála 1 1.04

Answered 96

Skipped 2

Q9. Áætlanir og upplýsingar í Moodle frá kennara í 
viku hverri nýtast mér vel.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 53 54.08 90.82

Frekar sammála 36 36.73

Frekar ósammála 7 7.14 9.18

Mjög ósammála 2 2.04

Answered 98

Skipped 0
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Q10. Grunnnámsgögn áfangans eru góð (námsefni).

Answer Choices Responses

Mjög sammála 63 64.29 93.88

Frekar sammála 29 29.59

Frekar ósammála 3 3.06 6.12

Mjög ósammála 3 3.06

Answered 98

Skipped 0

Q11. Ég sýni áhuga og eftirtekt í kennslustundum.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 47 47.96 89.80

Frekar sammála 41 41.84

Frekar ósammála 9 9.18 10.20

Mjög ósammála 1 1.02

Answered 98

Skipped 0

Q12. Ég mæti vel og stundvíslega í kennslustundir.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 68 69.39 94.90

Frekar sammála 25 25.51

Frekar ósammála 4 4.08 5.10

Mjög ósammála 1 1.02

Answered 98

Skipped 0

Q13. Ég leita til kennarans ef ég skil ekki 
kennsluefnið.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 61 62.24 91.84

Frekar sammála 29 29.59

Frekar ósammála 5 5.10 8.16

Mjög ósammála 3 3.06

Answered 98

Skipped 0

Q14. Ég er virk/virkur til jafns við aðra í hópvinnu.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 48 48.98 81.63

Frekar sammála 32 32.65

Frekar ósammála 10 10.20 11.22

Mjög ósammála 1 1.02
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Á ekki við 7 7.14 7.14

Answered 98

Skipped

91

Q15. Ég nýti upplýsingar frá kennara til að vinna eftir 
(kennsluáætlanir, ítarefni og fyrirmæli með 
verkefnum og prófspurningum).

Answer Choices Responses

Mjög sammála 62 63.27 94.90

Frekar sammála 31 31.63

Frekar ósammála 4 4.08 5.10

Mjög ósammála 1 1.02

Answered 98

Skipped 0

Q16. Ég vinn að því að ná sífellt betri tökum á 
námsefninu.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 62 63.27 92.86

Frekar sammála 29 29.59

Frekar ósammála 6 6.12 7.14

Mjög ósammála 1 1.02

Answered 98

Skipped 0

Q17. Ég tek ábyrgð á námi mínu í áfanganum.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 71 73.20 91.75

Frekar sammála 18 18.56

Frekar ósammála 7 7.22 8.25

Mjög ósammála 1 1.03

Answered 97

Skipped 1

Q18. Ég skila verkefnum á réttum tíma.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 55 56.70 88.66

Frekar sammála 31 31.96

Frekar ósammála 10 10.31 11.34

Mjög ósammála 1 1.03

Answered 97

Skipped 1

Q19. Ég sýni frumkvæði og leita þekkingar umfram 
það sem skylt er í áfanganum.
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Answer Choices Responses

Mjög sammála 61 62.24 93.88

Frekar sammála 31 31.63

Frekar ósammála 5 5.10 6.12

Mjög ósammála 1 1.02

Answered 98

Skipped 0

Q20. Mér líður vel í þessum áfanga.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 55 56.12 90.82

Frekar sammála 34 34.69

Frekar ósammála 7 7.14 9.18

Mjög ósammála 2 2.04

Answered 98

Skipped 0

Q21. Vinna í þessum áfanga er hæfilega mikil.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 47 47.96 88.78

Frekar sammála 40 40.82

Frekar ósammála 7 7.14 11.22

Mjög ósammála 4 4.08

Answered 98

Skipped 0

Q22. Vinnutímar nýtast mér vel. (Svaraðu aðeins ef 
vinnutímar eru í áfanganum).

Answer Choices Responses

Mjög sammála 52 59.09 92.05

Frekar sammála 29 32.95

Frekar ósammála 7 7.95 7.95

Mjög ósammála 0 0.00

Answered 88

Skipped 10

Q23. Ég hef haft tækifæri til að hafa áhrif á eða segja 
álit mitt á efni áfangans.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 57 58.16 89.80

Frekar sammála 31 31.63

Frekar ósammála 8 8.16 10.20

Mjög ósammála 2 2.04

Answered 98
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Skipped 0

Q24. Fyrirkomulag áfangans hentar mér (vikulotur í 
Moodle).

Answer Choices Responses

Mjög sammála 67 68.37 93.88

Frekar sammála 25 25.51

Frekar ósammála 3 3.06 6.12

Mjög ósammála 3 3.06

Answered 98

Skipped 0

Q25. Námsmatsaðferðir í áfanganum henta mér 
(símat).

Answer Choices Responses

Mjög sammála 70 71.43 96.94

Frekar sammála 25 25.51

Frekar ósammála 0 0.00 3.06

Mjög ósammála 3 3.06

Answered 98

Skipped 0

Q26. Ég skoða endurgjöf og athugasemdir við 
verkefni frá kennara.

Answer Choices Responses

Mjög sammála 59 60.20 91.84

Frekar sammála 31 31.63

Frekar ósammála 7 7.14 8.16

Mjög ósammála 1 1.02

Answered 98

Skipped 0


